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Sag mal, wie geht’s dir eigentlich in der
Schule?

Ergebnisse einer Online-Umfrage zur
Schilerzufriedenheit
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Weiblich Mannlich
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5. 6. 7. 8.
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1 trifft gar 6 trifft voll zu
nicht zu
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1 trifft gar 3 4 6 trifft voll zu
nicht zu
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1 trifft gar 3 4 6 trifft voll zu
nicht zu
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20,91%

1 trifft gar 6 trifft voll zu

nicht zu
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1 trifft gar 3 4 6 trifft voll zu
nicht zu
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1 trifft gar nicht 2 3 5 trifft voll zu
ZU
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1 trifft gar 4 6 trifft voll zu
nicht zu
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10,51%

1 trifft gar 6 trifft voll zu

nicht zu
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1,31%

2,42%

=1000) Stand: 15.04.16
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Ja
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Nein
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1 trifft voll zu 3 4 6 trifft gar
nicht zu

Gesamtauswertung (n=1000) Stand:
15.04.16




1000) Stand: 15.04.16

=
[o]4]
c
>
4+
—
[
=
(%]
>
©
4+
IS
©
(%]
(O]
(O]




1 trifft gar nicht 2 3 4 5 trifft voll zu
ZU
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